
 Vážení spoluobčané, 
chceme Vás požádat, abyste věnovali chvilku svého drahocenného času, a 
přečetli si tento dopis. 
 
Jak víte, pořád se snažíme v oblasti odpadového hospodářství obce nejenom 
zlepšovat možnosti třídění odpadu, a tím snižovat produkci komunálního 
odpadu, jak to vyžaduje naše státní legislativa, ale držet se i v nějakém 
ekonomickém rámci. Jedna z možností je, zajistit si přímý odvozu komunálního 
odpadu do spalovny. V tomto ohledu už starosta obce konzultoval možnosti 
přímo v nově budované spalovně v Komořanech, kde by letos měl začít zkušební 
provoz. Celá věc je v jednání, ale už jsme zahájili přípravné práce, a to hlavně co 
se týče vybavení na sběr a odvoz do spalovny. Věříme, že se nám to podaří, a 
budeme mít likvidaci komunálního odpadu zajištěnou dopředu, protože 
ukončení skládkování je plánováno na rok 2030. V případě naplnění tohoto 
záměru Vás budeme včas informovat o dalším postupu. 
 
Pohybovat se v ekonomicky udržitelných číslech je možné jenom v případě 
důsledného třídění odpadu. Víme, že nikdy nebude vše stoprocentní, ale snažíme 
se Vám vytvořit co nejlepší podmínky pro třídění odpadu vzniklého 
v domácnosti. Pořád se nám ale ukazují „hříšníci“, kteří si dají práci s tím, že 
například PET lahve nebo papír pracně odnášejí do kontejneru, než aby ho dali 
doma do pytle, který dostanou zadarmo od obce, a ten po naplnění postavili 
v pondělí před dům. Proto jsme přistoupili k namátkovým kontrolám, kde máme 
z dokumentováno, co a kdo zbytečně vyhodil do komunálního odpadu, i když by 
se to dalo vytřídit. Nikoho nepokutujeme, nezveřejňujeme, ale diskrétně žádáme 
o nápravu. V tomto budeme pokračovat, kdy zaměstnanci obce budou provádět 
průběžné kontroly kontejnerů, a starosta obce případné prohřešky řešit žádostí 
o nápravu. 
 
S tímto dopisem dostanete balení pytlů na komunální odpad, ne na papír a plast. 
Ty si můžete vyzvednout na obecním úřadě, protože každá rodina má jinou 
produkci odpadu, a tak se stává, že někomu pytle dojdou dříve, a někomu zase 
přebývají. Pytle na plechovky si můžete vyzvednout ve sběrném dvoře v sobotu, 
kdy je dle rozvrhu otevřen. Chceme Vás požádat o maximální využití kapacity 
pytlů, hlavně na papír a plast. Někdy svážíme poloprázdné pytle, a jejich pořízení  



není také zadarmo. Dále, aby obsah pytle odpovídal jeho určení. Stává se, že 
v pytli jsou plechovky nebo sklo, a to nám při lisování jednak dělá problémy, ale 
může dojít i ke zranění obsluhy při manipulaci. Velké kartonové krabice nemusíte 
rozřezávat a dávat do pytlů, můžete je vždy v pondělí položit vedle pytlů, protože 
v pytlích zbytečně zabírají moc místa. My je svezeme. 
  
 
Svoz a termíny otevření sběrného dvora 
Termín svozu se nemění – každé pondělí od 8.00 hodin. 
Sběrné místo otevřené každý sudý týden v sobotu od 9.00 – 12.00 hodin, 
termínová listina na www.blazim.cz nebo na úřední desce. 
 
Pokud budete mít jakýkoliv dotaz, můžete na telefonní číslo 777 833 022 volat, 
psát SMS, WhatsApp, Viber, Signál. Popřípadě můžete napsat dotaz na e-mail 
obecblazim@tiscali.cz 
 
Závěrem bychom Vám chtěli vyslovit velké poděkování za přístup k této 
problematice. Většina z Vás má kladný postoj k životnímu prostředí, a pokud se 
podíváte na statistiku, kterou vedeme na našich webových stránkách, kde je 
vidět to ohromné zlepšení, tak to musí potěšit. A to hlavně díky Vám. 
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